
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instruction Sheet  〔取扱説明書〕 

 
◎この度は、エルゴ製品をお買い上げ、ありがとうございます。 

◎本製品を安全にご使用頂く為にはお取付け、ご使用前にこの説明書をよくお読み下さい。 

◎また、お読みになった後も必ず保管して下さい。◎ご不明な点は、最終ページ連絡先へお問い合わせ下さい。 

ヘルメットロック 適合機種 R1200GS/Adventure  

適合年式 2010 ～2012 
品番 BM－05001  

 

アンバー 

●前シートを取外し、保護ラバー③をカットして、フレームに巻きつけます。 

 （ヘルメットロックステーをあてがい大きさ、位置を確認してカットして下さい。）  

●予め付属のボルト⑤⑥カラー⑥⑦をヘルメットロックステー①にセットしておきます。  

各部の名称・付属品 Parts Name/Component 

構成・付属品内容 

 

① ヘルメットロックステー ×１ 

② クランププレート ×１ 

③ 保護ラバー ×１ 

④ ヘルメットロック ×１ 

⑤ ボタンキャップボルト Ｍ5×30 ×1 

⑥ 皿キャップボルトＭ5×30 ×1 

⑦ カラー 9.5×7×21ｔ ×１ 

⑧ カラー 9.5×7×20ｔ ×１ 

⑨ 皿ボルト Ｍ6×30  ×１ 

 
 

取付け方法 Installation(Mounting) 

COUTION 

◎取付け前に部品名と商品構成内容（各部品個数）をご確認下さい。 

◎取り扱い説明書で使用している画像やイラストは実際の製品と異なる場合があります。 

◎純正部品の取り扱い、部品の脱着に関してはメーカー発行のサービスマニュアルに基づいて行って下さい。 
◎作業にあたられる方は本体車両メーカーのサービスマニュアルに準ずる知識及び技術を持った方に限ります。 
◎本製品にヘルメットを掛けたままの走行はしないでください。 
◎本製品は一時的にヘルメットを掛けるものです、防犯上長期間ヘルメット掛けておくのは避けて下さい。 
（長期間ヘルメット掛けておく場合は取付けボルトを特殊ボルトに交換するなど盗難対策を行ってください） 

◎取付け手順を守り、各ボルト類は確実に締め込んで下さい。 
◎適合機種及び適合年式、仕様に記載されている以外の車種への取付けは行なわないで下さい。 
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長いカラーが車体前側になります。 

① 

②

③ 

③ 

④ 

⑤ ⑦ ⑥ ⑧ 

ボルト⑥ 

カラー⑧ 

⑨ 

ボルト⑤ 

カラー⑦
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＢＭ-05001 2011 10 ＹＵ 

Product by KIJIMA co.,ltd. Tel:03-3897-2167 Fax:03-3897-2138 

4-16-3 Nishiarai Adati-ku Tokyo 123-0841 Japan 

WARNING 

◎万が一、商品に不備があった場合は、ご使用は勿論、お取付けを行わないでください。 

◎道路交通法・道路運送法を厳守しご使用時には運行前点検及び定期的な保守整備を行って下さい。 

◎ご使用中、不具合が発生した場合には速やかに使用を中止して下さい。 

◎本取付け説明書に則った取付け、使用方法が守られていない場合、商品への保証は一切いたしません。 

◎また、株式会社キジマは本製品にのみ責任を持つものであり、本製品の品質以外（修理費、取付工賃等）どのような事柄に

対しても責任を負いかねますのでご了承ください。 

 

●仮組みしたクランププレートを本締めします。 

●ステーにガタ、緩みが無い事を確認します。 

●最後にヘルメットロック本体④をＭ６皿ボルト⑧を

使用してヘルメットロックステーに取付けます。 

※(ネジの脱落防止にネジロック剤塗布をお勧めします。) 

●ネジの緩み、ガタを確認して終了です。 

完成図 

 

！走行後ヘルメットを掛ける際、本体、あご紐がマフラーに接触しない」様にして下さい！ 

●クランププレート②をフレーム内側にセットします。 

●先にボルト、カラーをセットしたヘルメットロックステーをフレーム外側からあてがい 

 手締めでクランププレートにネジを噛ませて位置を調整します。 

 （保護ラバーに、ステーが乗っている事を確認しながら位置調整します。） 
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ワンタッチタイプの 

ＳＣＨＵＢＥＲＴＨも 

あご紐でロックし 

取付けＯＫ 

 


